
ЕКСКУРСІЯ НА ОСТРІВ СІМІ  

Let's celebrate in Greece!

Попереду — зустріч із Грецією та її красою. Запрошуємо переглянути екскурсії 
і вибрати ту, що зробить подорож особливою. 

Побачити Грецію, більше схожу на утопічну картинку? Легко на острові Сімі! І ви це не 
забудете! Коли човен причалює у порту, вашим очам відкривається справжня феєрія барв: 
уздовж узбережжя стоять охайні будиночки, пофарбовані в пастельних тонах, а поруч на 
бірюзових хвилях моря гойдаються яскраві рибальські човни. 

Прогуляйтеся затишними вуличками містечка — 
зазирніть у крамниці (рекомендуємо купити натуральні 
морські губки — не лише практично, а й екологічно) 
або відкрийте для себе один із понад 200 монастирів 
і каплиць на цьому невеличкому острові, де мешкає 
лише близько 3 000 людей. 

Якщо готові до невеликого виклику — підніміться 
сходами Калі Страта (аж 400 сходинок!) до 
стародавніх руїн фортеці Святого Іоанна. Звідти 
відкривається панорама, від якої завмирає подих, 
а руки самі тягнуться до камери — місто, водна гладь 
і нескінченний горизонт, що зливається з небом. 

•	 До вартості включено: трансфер,  
супровід гіда, морська прогулянка. 

•	 Не включено: харчування, напої,  
вхідні квитки. 



КРУЇЗ І ЗНАЙОМСТВО З ОСТРОВОМ ХАЛКІ

КРУЇЗ СХІДНИМ УЗБЕРЕЖЖЯМ РОДОСУ 

Ранкове море, легкий бриз і спокій — саме так починається подорож на чарівний Халкі, 
який ЮНЕСКО назвало «Островом миру та дружби». Човен м’яко ковзає бірюзовими водами 
Егейського моря, і поступово перед вами відкривається мальовнича гавань: різнокольорові 
будинки, рибальські човни й розмірене життя, яке тече у своєму, неспішному ритмі. Як у це 
не закохатися?

Проведіть день, просто насолоджуючись моментом: 
гуляйте затишними вуличками (особливо мальовничий 
тут замок лицарів Святого Івана, з якого відкривається 
шикарна панорама), купайтеся у прозорих затоках, 
відпочивайте на березі, смакуючи свіжими стравами 
місцевої кухні. Халкі — це острів, де час сповільнюється, 
а краса навколо здається безкінечною. Увечері, коли 
сонце торкається горизонту, човен повертається 
додому, а у серці залишається відчуття гармонії. 

•	 До вартості включено: трансфер автобусом,  
супровід, квиток на човен. 

•	 Не включено: їжа та напої.

Далі човен прямує на південь, до легендарного 
селища Ліндос — білосніжного лабіринту вуличок, 
з якого відкриваються видовищні панорами Егейського 
моря. Прогуляйтеся між крамничками, підніміться до 
акрополя Ліндоса, щоб побачити острів з висоти (існує 
легенда, що його побудував Олександр Македонський 
— тож у вас є шанс ступати буквально його слідами). 
Або залишайтеся на пляжі внизу — щоб відчути 
спокій справжнього грецького дня. 

На зворотному шляху — море, хвилі, аромат солі 
і безкрайній горизонт, який нагадує, чому Родос 
так закохує в себе з першого погляду.  

•	 До вартості включено: трансфер,  
морська прогулянка. 

•	 Не включено: їжа, напої, вхідні квитки. 

А що приготував для нас схід острова лицарів? Уперед — дізнаймося! Рушаємо з порту 
Колімбія у спокійну морську мандрівку — день, наповнений сонцем, бризом і краєвидами, 
від яких перехоплює подих. А ще — зупинками, де неможливо стримати захоплене «вау»! 

Перша — чарівний пляж Цамбіка — золотий пісок, кришталево чиста вода й абсолютна 
гармонія. Освіжіться у морі, приймайте сонячні ванни чи просто релаксуйте в тиші серед 
навколишньої краси. Це місце ще й сакральне: неподалік височіє монастир Матері Божої 
Цамбіки. За переказами, на його місці знайшли ікону, яка сяяла як іскри — «цамбіка» 
на місцевому діалекті, так і з’явилася назва. 



ТУР ОСТРОВОМ РОДОС 

Саме час відкрити справжню красу й атмосферу острова лицарів! Ви з нами? День пригод 
і вражень — попереду! 

Початок маршруту — Долина метеликів, де влітку тисячі крилатих створінь утворюють 
чарівне, майже казкове видовище. Далі — мальовниче село Крітінія із середньовічним 
замком, звідки відкриваються неймовірні панорами Егейського моря. За однією з легенд, 
таку назву воно отримало на честь однойменного героя-лицаря. 

КРУЇЗ ДО МАРМАРИСА

Усього лише недовга морська прогулянка — і ви опиняєтеся у зовсім іншому світі! 
Мармарис — одне з найкрасивіших і найпопулярніших міст західного узбережжя 
Туреччини, куди легко дістатися просто з Родосу. Це і є той самий формат — «дві країни, 
одна відпустка». 

Наступна зупинка — Ембонас, винна столиця Родосу. 
Тут ви скуштуєте місцеве вино, а найбільше, до речі, 
це селище славиться солодким сортом Cahleni Demi. 
Також матимете час насолодитися традиційним 
обідом у затишній таверні. Потім на вас чекають 
замок над морем Монолітос і містечко Сіана, 
відоме медом і міцними напоями. 

Але це ще не все! На завершення — мандрівка до 
церкви Фунтуклі — вишуканої візантійської пам’ятки, 
де можна відчути спокій і красу острова. Це ідеальне 
завершення дня, сповненого стількох відкриттів!  

•	 До вартості включено: трансфер, супровід гіда,  
невелика дегустація вина. 

•	 Не включено: їжа, напої, вхідні квитки. 

Подорож починається у туристичному порту, де після 
проходження паспортного контролю ви сідаєте на 
човен. Відправлення — о 09:00. Перша зупинка після 
прибуття до Мармариса — оглядовий майданчик 
з панорамним краєвидом на узбережжя, ідеальним 
для фото — додайте цей фантастичний знімок до 
стрічки соцмереж. Далі — візит до Золотого центру, 
де можна дізнатися більше про місцеві ювелірні 
традиції і придбати стильні сувеніри. А тоді — вільний 
час у старому місті: прогулянка базаром, турецький 
колорит і можливість знайти пам’ятні дрібнички. 
Це подорож, що поєднує дух двох країн, море, 
культуру й нові враження в одному дні. 

•	 До вартості включено: трансфер, супровід, 
морська подорож. 

•	 Не включено: харчування, напої, вхідні квитки. 
•	 Супровідник оголосить місце зустрічі та час 

відправлення назад. 



НІЧНИЙ ПРОМЕНАД РОДОСОМ 

Ця вечірня прогулянка створена для тих, хто хоче розслабитися, але й водночас 
пізнати справжній Родос. Коли місто занурюється у м’яке світло ліхтарів, стара частина 
перетворюється на сцену з минулого — із замком XIV століття, вузькими провулками та 
таємничою атмосферою середньовіччя. 

САФАРІ РОДОСОМ НА ПОЗАШЛЯХОВИКУ: ПОБАЧИТИ БІЛЬШЕ 

Відкрийте Родос із нового ракурсу! Побачте не туристичний, а справжній острів — like 
a local. Два маршрути — північчю або півднем. Обидва варіанти розкриють неповторну 
природу, гірські пейзажі з приголомшливими панорамами, традиційні села і щиру грецьку 
гостинність. Зупиніться на обід у місцевій таверні, щоб скуштувати домашні страви  
й келих грецького вина, насолоджуючись атмосферою сільського спокою. І все це  
на позашляховиках — до 6 осіб у авто. Легкий драйв і відчуття свободи — гарантовані. 
Це пригода для тих, хто шукає більше, ніж просто пляжі — для тих, хто хоче відчути 
Родос на дотик. 

Туристи прогуляються вуличками, почують історії, які 
оживають у нічній тиші, та відчують, як Родос відкриває 
свій особливий, романтичний бік. Завершення вечора — 
вечеря у грецькій таверні, де пригощають традиційними 
стравами під звуки музики й аромат свіжих спецій. 

Екскурсія для невеликої групи, у супроводі досвідченого 
гіда, який поділиться секретними місцями старого міста 
і справжніми локальними історіями, про які знають лише 
місцеві. 

•	 Лише для дорослих! 
•	 До вартості включено: трансфер автобусом,  

супровід гіда, вечеря. 
•	 Не включено: напої, вхідні квитки.

•	 Північний тур: приблизно 7–8 годин, 160 км 
маршруту, 647 м перепаду висоти. 

•	 Південний тур: приблизно 7 годин, 180 км 
маршруту, 500 м перепаду висоти. 

•	 До вартості включено: преміальний 7-місний 
позашляховик 4x4, професійний водій / гід, обід. 

•	 Мова супроводу: англійська. 



ДЕНЬ ПІД ВІТРИЛАМИ БІЛЯ РОДОСУ

ВІТРИЛЬНА ПРОГУЛЯНКА — ЗОЛОТА ГОДИНА НАД МОРЕМ

Один із найкрасивіших моментів дня — коли сонце торкається горизонту, а море сяє золотом. 
Запрошуємо на вечірній круїз під вітрилом уздовж узбережжя острова. Стартуйте з міст 
Родос чи Ліндос, і далі — три години задоволення, краси й моря! 

Бірюзові хвилі, легкий бриз і краєвиди, від яких перехоплює подих — усе це чекає 
на мандрівників під час вітрильної прогулянки біля Родосу. Вирушаймо з Ліндоса 
чи Родоса — підіймайте вітрила, і попереду день, наповнений морською свободою, 
сонцем і красою. 

У невеликій групі ви вирушите до наймальовничіших 
пляжів острова, де зможете купатися, засмагати 
і просто насолоджуватися спокоєм Середземного 
моря. Для охочих дослідити підводний світ на борту 
є спорядження для снорклінгу. А посеред подорожі 
на вас чекає смачний обід із напоями, поданий 
просто на борту — ще одна можливість відчути 
розкіш простоти, коли море, небо та трапеза 
зливаються в єдине ціле. 

Цю пригоду не можна пропускати! Це мить, коли 
Родос розкриває себе з нового ракурсу.

•	 До вартості включено: трансфер, шкіпер,  
вітрильне судно, обід, напої. 

•	 Мова супроводу: англійська.

*Вартість екскурсій уточнювати в гіда після прибуття. 

У невеликій групі ви вирушите в подорож Середземним 
морем, щоб зустріти захід сонця з найкращої точки — 
просто з палуби. З борту можна зануритися у прозорі 
хвилі з маскою для снорклінгу, а потім насолодитися 
фруктовим салатом із келихом вина, пива або 
прохолодного напою. 

А ось — кульмінація: море стихає, небо змінює 
кольори  і цей момент, коли день переходить у ніч, 
стаєсправжньою магією. Повернення в порт близько
19:30, після чого трансфер доставить вас до готелю. 

•	 До вартості включено: трансфер, шкіпер,  
вітрильне судно, фруктовий салат, напої. 

•	 Мова супроводу: англійська.


